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Analysis of the responses:

Q.1 What do you think is the most common cause for violence against doctors?

a) Lack of skill 11 (2.2%)

b) Lack of communication 315 (62%)

c) Lack of giving care 28 (5.5%)

d) General aversion of the

. 318 (62.6%)
community to...

e) High medical care cost 152 (29.9%)

f) None of the above 15 (3%)
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Q.2 Violence against doctors means

a) Physical violence 432 (85%)

b) Verbal abuse 386 (76%)

c) Abuse on social media 331 (65.2%)

d) Unnecessary medico-legal

0,
harassment ... 357 (70.3%)
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Q.3 If you ever faced violence from the patient, which form of violence have you faced?

a) Physical violence

b) Verbal threats or abuse 264 (52%)

¢) Rampage and destruction in
the clinic

d) Refusal to pay fees 183 (36%)

e) Media Trial

Not Applicable, as never faced
violence

0 100 200 300

155 (30.5%)

Q.4 What should be the main strategy for stopping violence against doctors?

a) Enforcement of law by the

408 (80.3%
authority ... ( °)

b) Awareness campaign 202 (39.8%)
c) Improving communication with

0,
the pat... 334 (65.7%)

d) Formation of Rush Team for

0,
helping o... 283 (55.7%)

e) Private security 98 (19.3%)
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Q.5 Did you join FOGSI's newly introduce Indemnity Insurance scheme?

® a) Yes

@ b) Not yet but soon you will join
@ c¢) Not decided

@ d) Do not want to join

FOGSI Survey # 4 Violence against Doctors



